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Світовий банк 

Уряд України 9 липня 2022 р. схвалив грант на бюджетну підтримку 

розміром 1,7 млрд дол. США від Цільового фонду одного донора, створеного 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку (МБРР), Міжнародною асоціацією 

розвитку (МАР) та Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). 

Також у рамках цього рішення підтримано проєкт розпорядження Президента 

України про уповноваження міністра фінансів Сергія Марченка підписати Угоду про 

спеціальний переказ коштів Цільового фонду одного донора, створеного МБРР і МАР. 

Угода передбачає залучення до Цільового фонду одного донора грантового внеску 

від USAID, який буде надано уряду України відповідно до схваленої додаткової угоди 

до Угоди про виконання завдання у сфері розвитку між Урядом України та Урядом 

США для сприяння стійкому економічному розвитку на широкій суспільній основі як 

засобу забезпечення сталої демократії в Україні. 

До державного бюджету України 12 липня 2022 р. надійшов грант від США 

розміром 1,7 млрд дол. США – для витрат загального фонду державного бюджету на 

оплату медичних послуг за програмою медичних гарантій в обсязі, який спрямовують 

надавачі медичних послуг на оплату праці з нарахуваннямиi. 

Кабінет Міністрів України 19 липня 2022 р. схвалив залучення гранту на 

4,5 млрд дол. від МБРР та МАР. Кошти спрямовано на фінансування проєкту 

«Підтримка державних видатків для забезпечення сталого державного управління в 

Україні». Розпорядженням Кабінету Міністрів України доручено Мінсоцполітики, 

МОЗ, Міносвіти, Пенсійному фонду, ДСНС забезпечити виконання передбаченого 

угодою Плану екологічних та соціальних зобов’язаньii. 

Світовий банк планує виділити Укрзалізниці 200 млн дол. для розвитку 

пропускної здатності експорту зерна. 

 

Європейський інвестиційний банк 

Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) надає 1,59 млрд євро, які підтримано 

гарантіями з бюджету ЄС, щоб допомогти Україні відновити найважливішу 
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інфраструктуру та критично важливі проєкти, спрямовані на задоволення 

невідкладних потреб українського народу. Це другий пакет підтримки України в 

межах екстреного реагування солідарності ЄІБ з Україною, розроблений у тісній 

співпраці з Європейською комісією (перший пакет екстреної допомоги 

розміром 668 млн євро цілковито виплачено протягом місяця після початку війни). 

Нове фінансування, як і перше, пропонують на вигідних умовах, зокрема на тривалий 

термін. 

Другий пакет допомоги складається з двох блоків: 

1. Негайна фінансова допомога на загальну суму 1,05 млрд євро, яка 

складатиметься з авансових виплат за вісьмома фінансовими контрактами. Це дасть 

змогу урядові України покрити першочергові короткострокові потреби у 

фінансуванні, надати підтримку стратегічним державним компаніям, забезпечити 

терміновий ремонт пошкодженої інфраструктури, відновити надання порушених 

муніципальних послуг, а також підтримати термінові заходи щодо енергетики й 

енергоефективності під час підготовки до опалювального сезону. 

2. Відновлення реалізації в Україні проєктів, які фінансує ЄІБ, на загальну суму 

540 млн євро – де це можливо, за винятком районів активних бойових дій та 

неконтрольованих територій. Відібрані проєкти охоплюватимуть енергетику, 

енергоефективність, дороги, транспорт, освіту й інфраструктуру, а також програми 

реконструкції та відновлення. Точні терміни цих виплат залежатимуть від рівня 

просування базових проєктівiii. 

 

Європейський Союз 

Рада ЄС 12 липня 2022 р. вирішила надати Україні додаткову макрофінансову 

допомогу обсягом 1 млрд євро – це дасть Україні необхідні кошти для задоволення 

нагальних потреб і забезпечення роботи критичної інфраструктури. Кошти нададуть 

одним траншем (або декількома) як довгострокову позику на пільгових умовах. 

Допомога матиме період доступності в один рік після узгодження меморандуму про 

взаєморозуміння з українською владою, де визначать принципи прозорості та 

звітності. 

Україна 1 серпня  отримала перші 500 млн євро в рамках виняткової сьомої 

програми макрофінансової допомоги ЄС, загальний розмір якої становить 

1 млрд євро. Надходження другої частини очікують у серпні. Кошти буде спрямовано 

на фінансування першочергових потреб держбюджету, що сприятиме збереженню 

фінансової стабільності в Україніiv. 

Другий транш макрофінансової допомоги Європейського Союзу для України 

становитиме 8 млрд євро, тобто всю решту суми, передбачену новим пакетом 

допомоги. Технічна робота щодо другого траншу триває, рішення має затвердити 

Європейський парламент і Рада ЄС.  

Рада ЄС 22 липня 2022 р. схвалила два заходи допомоги в межах Європейського 
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фонду миру, спрямовані на посилення підтримки ЄС можливостей та стійкості 

Збройних сил України для захисту територіальної цілісності й суверенітету країни, а 

також захисту цивільного населення від російської воєнної агресії, що триває. 

Держави ؘ– члени ЄС погодилися мобілізувати п’ятий транш військової допомоги 

розміром 500 млн євро, що в сумі становить 2,5 млрд євро на військову техніку для 

Збройних Сил України. Відповідно до поточних пріоритетів, заявлених урядом 

України, та вже наданої підтримки, заходи допомоги містять 490 млн євро на 

військову техніку, призначену для застосування смертоносної сили з оборонною 

метою, та 10 млн євро на постачання обладнання й витратних матеріалів – засобів 

індивідуального захисту, аптечок і пальногоv. 

 

США 

Україна отримає додатково 74 млн дол. США гуманітарної допомоги від USAID. 

Усього від USAID надійшло вже понад 1 млрд дол. на гуманітарні потреби України, а 

від уряду США загалом – понад 1,5 млрд дол. Кошти спрямують на засоби гігієни, 

медичне та психіатричне обслуговування, а також притулок і грошову допомогу 

українцям, які безпосередньо постраждали від війни. USAID зазначило, що його 

підтримка допомогла вже 11 мільйонам українців, і 20 липня  спрямувало до України 

170 млн дол. гуманітарної допомогиvi. 

США виділили 500 млн дол. для створеного Європейським банком реконструкції 

та розвитку Спеціального фонду кризового реагування на війну в Україні. 

Фінансування надходить як гранти для підтримки інвестицій. ЄБРР 

поєднуватиме нові ресурси, надані донорами, з донорським фінансуванням із 

власного капіталу. Кошти підуть на товари першої необхідності, забезпечення 

продовольчої та енергетичної безпеки, надання екстреної ліквідності малим 

підприємствам, фармацевтичним компаніям та життєво важливим транспортним 

компаніям, а також на те, щоб місцева влада в Україні могла підтримувати основні 

державні послуги для громадянvii. 

Гроші буде використано й для допомоги біженцям у сусідніх країнах та 

муніципалітетам, які їх приймають. 

США заявили про започаткування нової програми підтримки українських 

аграріїв в умовах війни розміром 100 млн дол. США. Ця ініціатива має на меті 

підтримати сільськогосподарську галузь Україниviii – допомогти фермерам стати на 

ноги та знову запустити цю галузь економіки. USAID пообіцяло працювати над 

залученням додаткових 150 млн дол. США від донорів і приватного сектору для 

збільшення обсягу ресурсів програми. 

 

Литва 

 Прем’єр-міністр Литви Інгріда Шимоніте 5 липня 2022 р. заявила, що її країна 

виділить Національному банку України додаткові 10 млн євро для проведення 
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термінових відновлювальних робіт. У червні литовці придбали для України чотири 

сучасні безпілотники естонського виробництва. Ще два дрони планують передати 

згодомix. 

 

Італія 

Кабінет Міністрів України 12 липня 2022 р. прийняв постанову про залучення 

безвідсоткового кредиту від Італії на суму до 200 млн євро через адміністративний 

рахунок МВФ. Кошти буде спрямовано до державного бюджету України на 

фінансування заробітних плат педагогічних працівників закладів загальної середньої 

освіти. 

Кредит надано на 15 років (з урахуванням пільгового періоду відстрочення 

погашення кредиту терміном на 7,5 років)x. 

 

Швеція 

Національний банк України 12 липня 2022 р. отримав від уряду Швеції 

577,7 млн шведських крон (або майже 1,7 млрд грн в еквіваленті) на спеціальний 

рахунок, відкритий для підтримки Збройних Сил України. Це вже другий переказ 

коштів Швеції на спецрахунок НБУ. 3 березня 2022 р. Національний банк отримав 

500 млн шведських крон (або понад 1,5 млрд грн в еквіваленті). Це була одна з 

перших великих сум, яка надійшла на підтримку ЗСУ у шведських кронах від початку 

російського вторгнення одним платежем. 

Уряд Швеції готується узгодити п’ятий пакет військової допомоги для України, 

загальна вартість якого становитиме 500 млн шведських кронxi. 

 

Канада 

Кабінет Міністрів України вніс зміни до Основних умов здійснення державних 

зовнішніх запозичень у 2022 році шляхом залучення кредиту від Канади, яку 

представляє міністр фінансів. Проєкт постанови розробив Мінфін, щоб уможливити 

збільшення суми пільгового кредиту на 0,45 млрд канадських дол. 

(0,351 млрд дол. США) у межах кредитного договору між Україною та Канадою, у 

результаті чого сума кредиту становитиме 1,45 млрд канадських дол. 

(1,131 млрд дол. США)xii. 

Кошти буде спрямовано до державного бюджету для фінансування пріоритетних 

видатків, зокрема на забезпечення першочергових соціальних і гуманітарних 

платежів. Строк погашення кредиту 10 років, процентна ставка становить 

1,69 % річних. 

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН ФАО (Food and 

Agriculture Organization – FAO) за фінансової підтримки Канади розпочала проєкт на 

суму 52 млн канадських дол. (40 млн дол. США) для розв’язання проблеми дефіциту 

зерносховищ в Україні. 
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Ця ініціатива дасть змогу забезпечити зберігання додаткових 2,4 млн т зерна у 

2022–2023 рр. разом з відповідною технічною підтримкою та обладнанням. 

Міністерство закордонних справ Канади профінансує ФАО купівлю засобів для 

тимчасового та постійного зберігання збіжжя в 15 регіонах України – поліетиленові 

рукави для зерна, вантажно-розвантажувальне обладнання та довгострокові модульні 

сховища. Окрім того, ФАО закупить лабораторне обладнання на суму до 2 млн дол. 

для підтримки шести стратегічних лабораторій для проведення тестувань щодо 

виявлення хвороб тваринxiii. 

Канада виділила 1 млн дол. МАГАТЕ для зміцнення безпеки та захисту на 

українських ядерних об’єктах, 5 млн дол. – Державному департаменту США для 

допомоги Україні виявити та реагувати на незаконні ядерні транспортування на її 

територіїxiv. 

 

Велика Британія 

Велика Британія виділить для України ще один пакет фінансової допомоги 

розміром 3 млрд фунтів. З них 2,3 млрд фунтів планують відправити на оборонні 

потреби. Решту 700 млн фунтів віддадуть компаніям, які заявлять про бажання 

допомогти Україні в післявоєнній відбудовіxv. 

 

Албанія 

Від уряду Албанії 4 серпня 2022 р. до державного бюджету України надійшли 

грантові кошти розміром 1 млн євро – їх спрямують на фінансування пріоритетних 

видатків держбюджету Україниxvi. 

 

 

 

  

                                                   
i Див.: URL: https://mof.gov.ua/uk/news/ukraina_otrimala_grant_vid_ssha_u_rozmiri_17_mlrd_-3522  
ii Див.: URL: https://www.epravda.com.ua/news/2022/07/19/689348/  
iii Див.: URL: https://www.eib.org/en/press/all/2022-336-eib-board-supported-by-the-eu-commission-approves-eur1-

59-billion-of-eu-financial-assistance-for-ukraine.htm  
iv Див.: URL: https://mof.gov.ua/uk/news/ukraina_otrimala_pershii_transh_u_500_mln_ievro_makrofinansovoi_dopom

ogi_ies_zagalnim_obsiagom_1_mlrd_ievro-3545  
v Див.: URL: https://suspilne.media/263438-rada-es-shvalila-vidilenna-500-miljoniv-evro-na-vijskovu-dopomogu-

ukraini/  
vi Див.: URL: https://suspilne.media/265299-usaid-vidilae-se-74-mln-dol-gumdopomogi-postrazdalim-vid-vijni-

ukraincam/  
vii Див.: URL: https://news.finance.ua/ua/ssha-vydilyly-yebrr-hrant-na-500-mln-dlya-specfondu-reahuvannya-na-viynu-

v-ukraini  
viii Див.: URL: https://thepage.ua/ua/news/dollar100-mln-dopomogi-vid-ssha-ukrayinskim-fermeram-v-umovah-vijni  
ix Див.: URL: https://suspilne.media/259594-urad-litvi-nadast-ukraini-10-miljoniv-evro/  
x Див.: URL: https://mof.gov.ua/uk/news/minfin_ukraina_otrimaie_200_mln_ievro_bezvidsotkovogo_kreditu_vid_italii

-3523  
xi Див.: URL: https://bank.gov.ua/ua/news/all/uryad-shvetsiyi-pererahuvav-5777-mln-shvedskih-kron-na-dopomogu-

zbroynim-silam-ukrayini  
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